

# ANUNȚ

Etapa locală a Olimpiadei de matematică și a Concursului Național de Matematică aplicată „Adolf Haimovici” se desfășoară Sâmbătă, 17.02.2018.

Proba scrisă începe la ora 9.00 și are o durată de 3 ore pentru toți anii de studiu. Elevii participanți să fie prezenți la unitățile respective, până la ora 8.30, și pentru legitimare, să aibă carnetul de elev vizat la zi, sau cartea de identitate.

Toți profesorii de matematică, din unitățile de învățământ care au trimis liste cu elevi participanți, se vor prezenta la ora 12.45, la unitățile de învățământ organizatoare, pentru evaluarea lucrărilor. De asemenea, aștept să fie prezenți la evaluare, și alți profesori de matematică interesați de aceste activități de perfecționare.

Eventualele contestații se depun în data de 17.02.2018, în maximum 45 de minute, de la afișarea rezultatelor pentru un anumit an de studiu, la comisia din unitatea de învățământ unde s-a desfășurat proba scrisă .

Contestațiile vor fi redactate de autorul în cauză, precizându-se subiectul /subiectele contestate și semnate atât de către contestatar, cât și de către părintele/ susținătorul legal.

Modificarea notei se face conform art. 17 din **Regulamentul specific disciplinei matematică:**

**(1) Candidații depun eventualele contestații pe probleme.**

**(2) Pentru candidații care au primit un punctaj inițial mai mic de 6,50 puncte la problema pentru care s-a depus contestația, aceasta este admisă doar dacă diferența între punctajul acordat inițial și cel obținut după contestație pentru respectiva problemă a probei de concurs este de cel puțin 1 punct. Pentru candidații care au primit un punctaj inițial de cel puțin 6,50 puncte la problema pentru care s-a depus contestația, punctajul final al problemei este cel stabilit în urma contestației.**

Rezultatele finale după contestații vor fi afișate la avizierele unităților de învățământ organizatoare și dacă este posibil pe site-ul/pagina de facebook a școlii respective. Acestea vor fi postate și pe site-ul I.Ș.J Vaslui, sâmbătă după ora 21 sau cel mai târziu duminică până la ora 11.00

Inspector școlar general,  
prof. Gabriela Plăcintă

*G. Plăcintă*



Inspector școlar pentru matematică,  
prof. Balan Doru

*Balan Doru*